Приложение 1.
№ 12 варианта 8151. Решите уравнение: [image: image2.png]lgx=3—1g8



.

А) 125 

B) 5 


C) 22 


D) 100 

E) 1

№ 13 варианта 8151. Решите неравенство: [image: image4.png]23x*4
- log; /9



.

A) [image: image6.png]


 

B) [image: image8.png](2; +00)




C) [image: image10.png]



D) [image: image12.png]



E) [image: image14.png](3; +0)




№ 11 варианта 8156. Решите уравнение: [image: image16.png]3108s(x+3) = Jog, 8



.

A) 6 


B) 12 


C) 10 


D) 4 


E) 8
№ 11 варианта 8157. Решите уравнение [image: image18.png]53l8x = 12 5x



.

A) x = 15 

B) x = 10 

C) x = 10,5 

D) x = 5 

E) x = 1

№ 3 варианта 8158. Решите уравнение [image: image20.png]2lg4 —1g2 =1g(2 — x)



.

A) 6 


B) –6 


C) 8 


D) –5 

E) 4
№ 5 варианта 8158. Решите неравенство [image: image22.png]lg(x +1) >1g(5 — x)



.

A) [image: image24.png](-1; 5)




B) [image: image26.png](-1; 2)




C) [image: image28.png](2;5)




D) [image: image30.png]



E) [image: image32.png](—4; —1)




№ 3 варианта 8159. Найдите произведение корней уравнений    [image: image34.png]logg x =



    и
[image: image36.png]log,. 0,2 = —0,5



.

A) 6,25 

B) 25,25 

C) 5,25 

D) 0,8 

E) 4,2
№ 5 варианта 8159. Найдите область определения функции [image: image38.png]y = log, (4x — 3)



.
A) [image: image40.png]



B) [image: image42.png]



C) [image: image44.png]



D) [image: image46.png]



E) [image: image48.png]



№ 16 варианта 8159. Найдите производную функции [image: image50.png]f(x)=3l1gx



.

A) [image: image52.png]lgx




B) [image: image54.png]xIn 10




C) [image: image56.png]



D) [image: image58.png]3xlgx




E) [image: image60.png]



